

Τσίπρας: Ζητώ συγγνώμη από τους ανθρώπους που πληγώσαμε

Σε δηλώσεις προχώρησε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ, Αλέξης Τσίπρας εξερχόμενος από το Προεδρικό Μέγαρο όπου διεμήνυσε στην Κατερίνα Σακελλαροπούλου ότι δεν θα παραλάβει τη διερευνητική εντολή. «Μια σημαντική ευκαιρία για την απλή αναλογική χάθηκε. Δεν υπάρχει κανείς λόγος να κρατήσω τη διερευνητική εντολή. Το εκλογικό αποτέλεσμα είναι για μάς ένα απρόσμενα οδυνηρό σοκ. Φοβάμαι ότι και για την κοινωνία είναι οδυνηρό το αποτέλεσμα, ακόμα και για όσους ψήφισαν ΝΔ», είπε αρχικά ο κ.Τσίπρας.

Στο πλαίσιο αυτό, ο πρόεδρος της αξιωματικής αντιπολίτευσης εκτίμησε ότι «αν επαναληφθούν οι συσχετισμοί στις επόμενες εκλογές της ενισχυμένης αναλογικής θα δημιουργήσουν ασφυκτικές συνθήκες για τη δημοκρατία».

«Φανταστείτε έναν παντοδύναμο ανεξέλεγκτο ηγεμόνα πρωθυπουργό. Συνεπώς, αυτό είναι το μεγάλο ζήτημα. Να δούμε πως θα αποτρέψουμε την επανάληψη αυτών των συσχετισμών στις επόμενες εκλογές [...] Στόχος να μην έχουμε μια παντοδύναμη ανεξέλεγκτη ηγεμονική και αλαζονική κυβέρνηση αλλά και να παραμείνει η αριστερά, ο ΣΥΡΙΖΑ, βασικός κορμός των λαϊκών

«Οι νίκες έχουν πολλούς πατεράδες αλλά οι ήττες πάντα έναν. Αναλαμβάνω αμέριστα την ευθύνη για το αποτέλεσμα αλλά στέκομαι και δίνω τη μάχη.»



αγώνων», είπε.

Σχετικά με το εκλογικό αποτέλεσμα των 21 μονάδων διαφοράς από τη Νέα Δημοκρατία ο Αλέξης Τσίπρας είπε:

«Οι νίκες έχουν πολλούς πατεράδες αλλά οι ήττες πάντα έναν. Αναλαμβάνω

αμέριστα την ευθύνη για το αποτέλεσμα αλλά στέκομαι και δίνω τη μάχη. Ζητώ συγγνώμη από τους ανθρώπους που πληγώσαμε, τους εκατοντάδες χιλιάδες φίλους, αγωνιστές και ψηφοφόρους του ΣΥΡΙΖΑ».

Στέιτ Ντιπάρτμεντ: Ανυπομονούμε να συνεχίσουμε τη συνεργασία μας με την Ελλάδα

Το Στέιτ Ντιπάρτμεντ σχολίασε το αποτέλεσμα των εκλογών 2023 στην Ελλάδα, τονίζοντας την «ανυπομονησία του να συνεχιστεί η συνεργασία με τη χώρα».

Σε ανακοίνωσή του, το Στέιτ Ντιπάρτμεντ, επισήμανε ότι «οι ΗΠΑ θεωρούν την Ελλάδα απαραίτητο σύμμαχο και εταίρο του ΝΑΤΟ».

«Η διμερής σχέση ΗΠΑ-Ελλάδας έχει την ισχυρή στήριξη όλων των πολιτικών κομμάτων τόσο στις Ηνωμένες Πολιτείες όσο και στην Ελλάδα και ενισχύθηκε μέσω της πολυετούς συνεργασίας μεταξύ διαδοχικών αμερικανικών και ελληνικών κυβερνήσεων» ανέφερε αρχικά το Στέιτ Ντιπάρτμεντ για τα αποτελέσματα των εκλογών σε ανακοίνωσή του.

«Συγχαίρουμε τον ελληνικό λαό για την άσκηση του δημοκρατικού εκλογικού δικαιώματος του στη γενέτειρα της δημοκρατίας. Ανυπομονούμε να συνεχίσουμε την εμβάθυνση της συνεργασίας μας με την Ελλάδα, εργαζόμενοι με την κυβέρνηση που θα επιλέγει από τον ελληνικό λαό» συνέχισε.

Σε ανακοίνωσή του, το Στέιτ Ντιπάρτμεντ, επισήμανε ότι «οι ΗΠΑ θεωρούν την Ελλάδα απαραίτητο σύμμαχο και εταίρο του ΝΑΤΟ.»



«Οι Ηνωμένες Πολιτείες θεωρούν την Ελλάδα ως έναν απαραίτητο σύμμαχο και εταίρο στο ΝΑΤΟ. Μαζί, θα συνεχίσουμε να προάγουμε τους κοινούς στόχους για την ειρήνη και την ευημερία

στην Ανατολική Μεσόγειο, στα Δυτικά Βαλκάνια, στην περιοχή της Μαύρης Θάλασσας και πέρα, ενωμένοι με κοινές δημοκρατικές δεσμεύσεις» κολύπησε το Στέιτ Ντιπάρτμεντ.